
Opakovací kód

Pro q-prvkovou abecedu, nap°. Σ = {1, 2, . . . , q},
volíme C = {11 . . . 1, 22 . . . 2, . . . , qq . . . q} ⊂ Σn.

. . . kódová slova jsou vytvo°ena n-násobným zopakováním

stejného symbolu.

Vzdálenost: dist(ii . . . i , jj . . . j) = n

Dimenze: k = logq(|C |) = logq(q) = 1.

Parametry kódu: (n, 1, n)q.



Charakteristické vektory p°ímek Fanovy roviny

Σ = {0, 1}
n = |{a, b, c , d , e, f , g}| = 7
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|Pi ∩ Pj | = 1 =⇒ dist(χPi
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Parametry kódu: (7, log2(7), 4)2, p°i£emº log2(7)
.

= 2, 8.

Roz²í°ením C o 1111111 dostaneme kód s parametry (7, 3, 4)2.

Dal²ím roz²í°ením o dopl¬ky dostaneme kód s parametry (7, 4, 3)2.
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